
 

 

三分之二俄國人想參加職前教育計畫 
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約63%的俄國人有意參加職前教育計畫，並有興趣進一步獲得關

於當地受訓進修可能性的相關資訊。 

這項調查是由俄羅斯新聞社和求職網 SuperJob.ru 研究中心在

11 月 18、19 日兩天進行，受訪者是全國各地 2500 名十八歲以上的

國民。 

調查結果顯示，對提升個人技能職前教育等相關資訊感興趣的受

訪者，主要年齡層分布在25至35歲，約佔66%。而從性別分佈來看，

女性對職前教育較有興趣，約佔66%，稍多於男性的60%。 

這些受訪者表示：「學習永遠不嫌晚」、「錯過的要及時補救」。 

另有 13%的受訪者難以回答，雖然他們不排斥參加職前教育計

劃，但有些人認為：「生活迫使你從中學習，工作的技能自然而然就

會了⋯」 

也有24%的受訪者認為現在還不需要額外的職業訓練，也沒有轉

換職場的打算，對他們來說「不需要」、「沒興趣」而且「年紀不小

了」⋯。 

至於俄國人有意進修的職業別前幾名，包括：會計師（16%）、行

政人員（10%）、人事經理（7%）及經濟學家（6%）。有 5%的受訪者

想接受油漆工、廚師、焊接工等職訓，財政金融相關的職訓也有4%；

美容師、理髮師、銷售顧問佔 4%；設計師、行銷人員、律師、程式

設計員等有 3%；想精進電腦、程式設計相關工作技能者有 3%。另外

還有 38％的受訪者選擇其他行業的課程，例如品管或銷售人員、心

理諮商、教練、審計員、不動產鑑定和公司主管等。 



 

 

2500名受訪者中有5%參加過此類的進修計畫。他們說：「現在這

些培訓計畫非常受用」、「我去受訓，並成功獲得『設計師』的必備技

能，且立刻進入職場。」 

然而，也有些受訪者不知道該如何獲得職訓的相關訊息，「我雖

然想參加，卻不知道要找誰詢問」；有些人無暇參加職訓計畫，「我現

在忙於自己的工作，無法參與受訓」；也有人在受訓後仍遇到就業問

題，「我完成會計師的培訓課程，不過卻沒有人雇用我。」 
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